

国家考试“枪手”与雇主均将入刑

最高可判处七年有期徒刑

□记者 傅纪元

本报讯 今后自考、成人高考、高考等国家考试,组织作弊者、替考和被替考者将面临刑法的严厉惩罚。市招办昨日下发有关通知,为了严肃考风考纪,打击科技作弊、替考等,国家将“考试作弊”正式纳入新中国刑法范围,涉及考试作弊最高可判处七年有期徒刑。

按照要求,在国家考试期间,为防止大学在校生替考,我市要求国家统考期间,学校加强考勤,辅导员、班主任要清点人数。市招办提醒考生不要轻信、购买和传播网上所谓的试题答案,不参与有组织的作弊、替考等违法违规行为。否则,不仅录取机会丧失、影响个人诚信记录,甚至还会触犯法律。

新出台的《刑法修正案

(九)》(2015年8月29日第十二届全国人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)第284条规定,在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。代替他人或让他人代替自己考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。因此,市招办希望

广大考生严格遵守有关规定,文明应考、诚信应考,切忌心存侥幸,以身试法。

又讯 下半年自考将于10月17日、18日举行,我市1803名考生参加,开考专科专业23个、本科专业80个,涉及科目3586科,考点设在市三六联校东校区(原市三中)、市十三中。考生可登录自考网报系统自行打印座号通知单。

第二批廉租住房拟保障家庭开始公示

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨日从市住房办获悉,市区2015年度第二批廉租住房拟保障家庭开始在市房产管理中心网站公示。市民如对拟保障家庭有异议,可以在10月27日前向市住房办举报。

市住房办有关负责人告诉记者,廉租住房实物配租指县级以上地方人民政府向申请廉租住房保障的城市低收入住房困难家庭提供住房,并按照标准收取低廉的租金。廉租住房租赁补贴是指住房保障管理部门向符合条件的申请家庭,按照规定的标准发放住房租赁补贴,由其到市场上租赁住房。廉租住房租赁补贴的发放对象主要是城镇低收入住房困难家庭,以低保家庭为主。

根据《平顶山市城镇最低收入家庭廉租住房保障办法》、《平顶山市住房保障准入与退出管理办法》、《平顶山市人民政府关于实行廉租住房经济适用住房和公共租赁住房并轨运行加强分配入住管理的通知》以及各区审核申报情况,经住房、公安、工商、财政、税务和民政等部门联审联批,拟纳入廉租住房保障家庭1494个3403人,其中:廉租住房实物配租复审家庭608个1367人、廉租住房实物配租新增家庭157个295人、廉租住房租赁补贴家庭729个1741人。

记者看到,公示内容包括申请人所在行政区、申请人本人和家庭成员的相关信息等。

该负责人介绍说,经公示无异议的拟保障家庭。属于廉租住房实物配租复审家庭的,可继续享受廉租住房实物配租保障。下一步,有关部门将为廉租住房实物配租新增家庭分配住房,为廉租住房租赁补贴家庭发放住房补贴。



秋老虎深秋发飙

昨日上午,市区中兴路与和平路交会处,市民撑起遮阳伞抵挡艳阳。由于气温升高,市区优越路街头不少女孩重新穿上了短裙。

当日,我市艳阳高照,最高气温达到27摄氏度,市民外出明

显感到秋燥不适,有市民感叹又到秋老虎发飙时。社区医生提醒大家,深秋季节要注意补充水分,避免秋燥引起呼吸道上火发炎。昼夜温差较大,应及时增减衣物,小心感冒。

本报记者 张鹏 摄

一边打电话一边取钱,取出9000元后才发现不是自己的卡,怎么办?

市民李克非:赶紧报警还钱

□记者 杨岸萌

本报讯 “谢谢,谢谢,非常感谢!”昨日下午3时许,在市区诚朴路南段轻工路派出所办公室内,从民警手中接过险些丢失的9000元现金,市民张先生连连道谢。

轻工路派出所民警赵汉卿说,10月13日下午6点40分,他们接到110指令,称有人报警说自己在自动取款机上一不小心取了别人的9000元钱,希望赶紧还给失主。

“我们的民警接到110指令,立即赶到现场,简单了解情况后把报警人带到所里做了笔录,报警人把钱交给我们保管。”赵汉卿说,报警人叫李克非,他10月13日下午6时许在湛南路中段建行平顶山分行湛南路支行自动取款机上取钱,等取了9000元后才发现卡不是自己的,等了一会儿不见失主回来,他只好报了警。

“我当时喝了点酒,去取钱时前面有人。等他来的时候我接了一个电话,他出来骑电动车走了,我打着电话进去,迷迷糊糊看到上面显示可以取钱了,就直接取了。”记者通过民警提供的电话与李克非联系上时,他说,本来想取10000元,但是取了9000元钱后

发现卡上没钱了,仔细一看才发现不是自己的卡。“我等了十来分钟,想着他会骑电车回来,谁知道他一直没来,我就报了警。”

昨日上午,赵汉卿通过建行平顶山分行湛南路支行查到失主张先生的信息,随后与他取得了联系。

“我接到电话的时候还以为这是诈骗电话,仔细一听一检查,才发现真是自己的卡丢了。”张先生后怕地说,“那天下午我下班回家,经过银行就在自动取款机上给朋友转了2000元钱,拿了打印凭证后就离开了,一直到接到民警电话才知道卡忘在自动取款机上了。”

张先生说,卡是工资卡,上面的9000元钱是他3个月的工资,如果这些钱真的被人取走了,他就白忙活3个月了。“捡到卡能及时归还,真是非常感谢他(李克非)。”

“挣钱都不容易,不是自己的钱不能花,得赶紧还给人家。”李克非说。

针对此事,民警提醒大家,为了财产安全,持有银行卡的市民最好开通短信提醒,一旦资金有变化,就可接到短信提醒,避免出现类似事件及财产损失。



增设慢行提示灯

昨日,在市区凌云路南段铁路立交桥下,来往的车辆从新安装的慢行提示灯旁经过。

近日,为了减少道路意外

事故的发生,市公安局交警部门在此路口加装急转弯提示牌之后,又增设了慢行提示信号灯,提醒从此经过的车辆减速慢行。 本报记者 李英平 摄

河南坠子传承与发展研讨会在我市举办

□记者 娄刚

本报讯 中华河南坠子传承与发展研讨会昨日上午在平顶山宾馆举行。来自中国曲协、省曲协、市曲协的专家,部分大专院校的学者,全国各地的河南坠子演员等40多人,就河南坠子这一悠久曲种的传承和发展发表高见。

据了解,河南坠子作为我市重要的民间曲艺,历史悠久、影响深远,特别是河南坠子的重要流派——西路坠子更是独具韵味、名家辈出。随着时代的变化,河南坠子的表演也面临着传承与发展的严峻挑战。

在研讨会上,中国曲协河南坠子艺术委员会主任宋爱华作了《再谈河南坠子的传承与发展》,中国曲协河南坠子艺术委员会委员、苏州大学教授张平作了《革新要慎重,根基在民间》,河南文化艺术研究院研究员刘景亮作了《由传播视角看河南坠子的传承发展》,天津曲艺团作家杨好婕作了《河南坠子在天津形成的独有特色》,河南幼儿师范学院教授、音乐学博士马志飞作了《当代文化语境下的河南坠子》等发言,就河南坠子如何保持朴素的乡土特色和浓厚的生活气息,如何适应群众审美需求的变化、改革唱腔和表演,如何坚持艺术品格、做到社会效益和经济效益的统一等问题作了探讨。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673